

搞音乐 开酒吧 办网站
臧天朔:我一直在实实在在地做事

前天晚上，臧天朔在他开的南京的酒吧里举行了一个慈善活动，他将当晚的营业收入都捐给了玄武区慈善协会。臧天朔否认他借做慈善炒作，他觉得自己一直在实实在在地做事。而提到大傻“成奎安”也在南京投资开酒吧，臧天朔一点也不担心抢生意，“以后会有越来越多的明星到南京投资，这没办法，但没啥好怕的。”

臧天朔这次在自己的明星酒吧立煌 Club 举办的“这个夜晚很温暖”大型慈善活动吸引了不少人的关注。臧天朔说：“有些人做慈善光说不练，我可是实在的。开酒吧的明星多着呢，我没看有谁真的拿钱出来做点慈善，我们是真的把钱交给慈善协会的。”据悉，昨天，臧天朔已经向玄武区慈善协会捐献了3万元。

早在臧天朔第一次为自



图为臧天朔 摄影 冷波

己的酒吧来宁时，就向记者透露过，有办个网站的想法。现在他的网站已经颇具规模。

臧天朔透露：“我办了个‘有戏传媒’网站，为的是能让社会上的音乐人才展示自己的才华。那些唱片公司包装出来的歌手都差不多，我想让大家在我的网站上听到一些不一样的声音。”又开酒吧，又办网站，臧天朔还有空搞音乐吗？臧天朔毫不犹豫地答道：“我的主业当然还是音乐啊，我们为奥运会做的《啦啦队之歌》现在在北京已经有四五十万人会唱了！”

快报记者 沈梅

《苹果》拖累范冰冰成“三级女星”

《苹果》终于定于本月30日在内地上映。不过，昨天记者获悉，《苹果》在香港被定为三级片，导演李玉被视为“三级片”导演，主演范冰冰也被拖累成“三级片主演”。

《苹果》在香港被定为三级片，令李玉导演非常郁闷，她觉得，《苹果》是一部非常艺术、非常具有启发性和现实意义的电影，影片中虽然有些激情戏，但完全是为了剧情的需要，并不是大家想象中香港三级片的路数，一味贩卖色情。李玉认为《苹果》在香港被定为三级有可能是某些人

快报记者 沈梅

为了商业目的搞的噱头，她已经打算向香港电影协会投诉。李玉被视为“三级片”导演，《苹果》女主角范冰冰也背上了“三级片主演”的黑锅。李玉替范冰冰叫屈道：“《色，戒》比《苹果》过火得多，但谁会说李安是三级片导演，说汤唯是三级片明星呢？”对此事，范冰冰的秘书黄小姐只表示：“我们还不知道这个消息。”而范冰冰本人早前曾对《苹果》遭受质疑做过回应，她觉得：“《苹果》是一部艺术性很强的电影，能出演《苹果》十分荣幸。”

快报记者 沈梅

于丹在家经常摔碗

接受杨澜采访透露生活细节

在百家讲坛上，于丹总给人目光犀利、满腹经纶的印象，然而生活中的于丹，却自称“小女人”。日前做客湖南卫视杨澜的“天下女人”的时候，于丹自曝生活中的可笑事：如果找不到袜子干脆就不穿，如果自己做饭洗碗，往往面临摔碗、摔碟子、摔杯子的“悲惨场面”。

家务劳动成本高

于丹颠覆了自己的女强人形象，自称在家是一个“衣来伸手饭来张口”的小女人。她透露，自己在家里基本不用做饭，不用做家务，出门不用开车。过生日的时候，老公开车把她送到朋友的聚会地点，等她玩高兴了，老公再来接回去。

这样的生活似乎与“教授”这个严肃名词的形象很不搭配，哪知于丹继续自我检讨：“用我们家的话说，我是劳动成本偏高。”于丹解释，这意味着让自己做饭洗碗，最后只能面临摔碗、摔碟子、摔杯子的“悲惨场面”，更不让人放心的是，还有可能把菜刀掉到脚趾头上。为了让自己有饭吃，她只好把老公做的菜吹捧得相当好吃才行。

经常带着孩子疯

于丹有个女儿，家里其他人都把孩子管得规规矩矩的，可就只有于丹，这么一个不靠谱的“疯妈妈”带女儿疯，女儿似乎也因此特别“粘”妈妈。她们俩最喜欢待在家里卧室的一个大飘窗上，而那个飘窗是属于爸爸、姥姥都坚决严禁女儿去的，万一孩子一扑那层纱窗，掉出去了怎么办？而于丹偏不，就抱着大垫子带着女儿坐在窗台上疯玩，用自己的腿搭在外头挡着女儿，海阔天空地在那儿侃。于丹觉得女儿有脑子，她干嘛要扑那个纱窗呢？

于丹打车回自己家，绕了很长时间都没绕到，最后终于到的时候，司机问：“这是你家吗？”于丹不好意思地说：“是我男朋友家，我不常来。”对于这样的事，于丹直言不讳“经常发生。”在她家还有一个著名的厨房论断：于丹的妈妈和她老公两人有一番对话。于妈妈说，你们这买了车可不能给于丹开呀，说不定她哪天开到河南去都不知道。老公说，您把她的能力想得太高了，她最多开到通州就转不回来了。

找不着袜子就不穿

于丹透露在生活中，自己有相当强的依赖性。“我要是找不着袜子就不穿，他们怕我冻着，就给我找袜子。”她口里的他们，就是自己的家人，“其实每个家庭都有自己的一种平衡关系，因为家庭不是只有你自己，除了跟老公、跟孩子、跟母亲或者跟公公婆婆、跟父亲、也跟兄弟姐妹才能组成一个家庭。没有哪一个女人的角色是孤立的，也没有怎么做就叫好。人跟人的那种关系是和谐的、顺当的，是一种均衡的就挺好。”

于丹还是个糊涂虫。有

一次于丹打车回自己家，绕了很长时间都没绕到，最后终于到的时候，司机问：“这是你家吗？”于丹不好意思地说：“是我男朋友家，我不常来。”对于这样的事，于丹直言不讳“经常发生。”在她家还有一个著名的厨房论断：于丹的妈妈和她老公两人有一番对话。于妈妈说，你们这买了车可不能给于丹开呀，说不定她哪天开到河南去都不知道。老公说，您把她的能力想得太高了，她最多开到通州就转不回来了。

快报记者 史丽君



于丹

国际模特大赛将决赛

颇受瞩目的2007法国FTV国际模特大赛将在中国赛区12月10日至12日将进行决赛。据了解，由法国时尚电视台、江苏卫视联合举办的该大赛在全国范围设立了20个分赛区，吸引了上万名选手报名参赛。12月上旬，经过分赛区严格选拔产生的优秀选手将齐聚历史文化名城铜陵进行晋级赛和决赛的激烈角逐。江苏卫视、卫视将播出总决赛盛况。

据悉，大赛脱颖而出的前三名选手将直接晋级国际总决赛。另外，江苏电视台制作中心将在参赛选手中挑选出最具潜质的模特成为影视剧签约演员，打造本土明星。

快报记者 史丽君

众专家把脉《风月》

备受期待的电视连续剧《风月》昨日在南京举行了一场别开生面的看片会，众多电视剧专家齐聚一堂，共同为《风月》把脉问诊。

《风月》的故事发生在上世纪20年代的江南小城，由大富商甄家千金甄好小姐为代表的反叛女性，在封建礼教的约束下，追求真爱、自我解放。

在看完《风月》的部分片段后，众多专家表示：“整个电视的故事情节改编得非常好，其中很多武打、服装的效果也很不错，总体上说是一部高质量的电视剧。但在一些小细节上还有瑕疵，容易让观众误解，特别是一些武打场面，太过拖沓，人物总是打不死、打不伤，难免有些遗憾。”

快报记者 李谷

■彩市快讯

“快乐扑克”火三秦

10月16日，高频体彩“快乐扑克”在陕西隆重上市后，深受广大彩民朋友的喜爱，一周内，陕西省中出1690注，注四直选，43万多注任选一，11658注任选二，13117注任选三，中奖总注数达到了45万余注，返奖奖金更是达到了960万元之多。

安康旬阳县19815体彩投注站的彩民刘先生在“快乐扑克”第5期采用2元单式票方式，幸运获得选四大奖，博中9980元。可能是运气来了挡也挡不住，刘先生随便拿出投注站的扑克牌，抽出4张扑克，巧的是4张扑克4个花色，极其幸运的他仅凭这张2元的单式票，在6分钟后中了“快乐扑克”选四大奖。

陕体

■幸运猜彩

7位数:彩池奖金丰厚

一	二	三	四	五	六	七
1	5	2	0	8	4	6
7	8	4	1	3	8	0
9	3	6	3	2	1	8

“5+1”:看好大数

一	二	三	四	五	特别号
1	5	8	5	0	3
4	6	9	4	2	4
7	0	3	2	8	7

仅供娱乐 南阳子彩票工作室

■排列天地

中数和值为主

投注要点：1. 近期中数和值为主，偶数和值偏强，后市重点关注中数和值，推荐和值：10点、14点、17点。2. 双码组合推荐：03、46和79。胆码推荐：00、44和99。3. 四种全型结构中重点关注全奇和全大结构。4. 各位次上的冷数推荐：百位数字4和5，十位数字2和6，个位数字0和8。5. 组选复式号码推荐：1、3、4、6、7、9。仅供娱乐 安妮

07077 奖池金 达到 119835194 元，假设今晚超级大乐透主玩法销量为4300万元，固定奖中出800万，按照“倒七”派奖的规则，可以计算当期一等奖分配奖金为326.75万元，如果当期仅有1注基本投注中奖，1注追加投注中奖，则：

(1) 池底分配
基本投注单注奖金 = 119835194 元 / (1+1 × 60%) = 74896996 元，由于封顶为500万元，基本投注单注奖金为500万元。追加投注单注奖金 = 500 万元 × 60% = 300 万元。

(2) 当期一等奖奖金分配
基本投注单注奖金 = 326.75 万元 / (1+1 × 60%) = 2042187 元

追加投注单注奖金

= 2042187 元 × 60% = 1225312 元

(3) 合并计算
基本投注单注总奖金 = 500 万元 + 204.2187 万元 = 704.2187 万元

追加投注单注总奖金 = 300 万元 + 122.5312 万元 = 422.5312 万元

(4) 如果今晚该彩民采用了追加投注方法，那么当期一等奖的总奖金将达到：704.2187 万元 + 422.5312 万元 = 1126.7499 万元

可开两个960万足额一等奖

假设今晚开出2注基本投注一等奖，2注追加投注一等奖，我们再利用上面的数字，按照同样的计算方法，可以得出基本投注一等奖的奖金为602万元，追加投注一等奖的奖金为361万元，也就是

说单个一等奖总奖金将达到963万元！而如果今晚固定奖中出数量有所减少，那么今晚就有可能同时开出两注千万大奖，而这将是全国其他任何彩票都无法达到的！

超级大乐透上市将近半年，首期开奖便以一个足额800万元，创造了中国彩市首个打破500万元一等奖的神话，随后一直凭借其大奖多、小奖多的特点，迅速赢得全国彩民的喜爱，销量节节高攀，大奖不断翻新。500万、671万、716万、833万、993万、1004万、4170万，超级大乐透更是凭借投注方法多样、大奖不断超越的特点，成为大盘玩法中的佼佼者。

今晚开奖的超级大乐透07077期，能否开出巨奖，并再度打破之前的纪录，彩民们只有拭目以待。苏体

“和谐江苏迎奥运 公益体彩全省行”在徐举行

人员和有关专家为现场群众进行体质监测，开具运动处方，并进行健身咨询。此外，为激发徐州群众迎接奥运的热情，还设置了武术对练、跆拳道、柔道、拳击、摔跤、击剑等竞技体育金牌项目现场表演，以及双人拔河、投篮比赛、足球过障碍物等群众趣味运动。

此次活动传播了公益体彩的理念，营造了迎接奥运的和谐氛围，扩大了江苏体彩在彩民中的积极影响，提升了体育彩票的公益形象，让广大群众充分认识和感受到体育彩票在发行以来所取得的丰硕成果。

徐彩

■彩市万花筒

“快乐意甲”投注策略

新赛季意甲球队争夺异常激烈，随着卡利亚主帅詹保罗的下课，意甲本赛季下课主教练的人数已达到四人。另外三队分别是利沃诺、锡耶纳和雷吉纳。其中雷吉纳在上轮终于迎来本赛季首胜。最新消息是，本轮意甲将有六支甲级球队的球迷禁止赴客场观战，他们分别是：亚特兰大、卡塔尼亚、AC米兰、罗马、桑普多利亚和都灵。

本期8场意甲，罗马和国米两强的比赛均是提前进行，这两场比赛之外的赛事悉数入选。根据最新的玩法特点，中小投资的彩民可以把14场当任选“8”来玩，这样投资没有增加，一旦意甲全中，就可以分享500万的派送奖金。对于资金充裕的彩民，我则建议可以对意甲比赛增加投资。就本期足彩而言，我建议博胆卡利亚VSAC米兰的0，可以双选的场次包括尤文VS巴勒莫的31，乌迪内VS锡耶纳的31以

及雷吉纳VS佛罗伦的10。恩波利VS都灵以及利沃诺VS桑普多利亚这两个平手盘，建议全包。那不勒VS卡塔尼亚3是正路，双选建议走30。拉齐奥VS帕尔马则是3首选，31防冷平。

对于此次意甲派遣后产生的效果以及奖金成色到底如何，还需要一个认识和研究的过程，而本次活动将持续12期。笔者将结合实际情况，在以后为彩民提供更多的投注方案和更新的投注策略。

杨澍

■彩市浮世绘



刘道伟 作